Zagrajmy w ,,Lewo-Prawo”

Joziek i Stasiek graja w pewng nietatwa gre liczbowg. Gra polega na zabieraniu po jednej
liczbie z przygotowanych rzadkow, przy czym gracze wykonuja swoje ruchy na zmiane: najpierw
Joziek zabiera wybrang liczbe z lewego konca dowolnego rzadka, po czym Stasiek zabiera dla
siebie jedna liczbe z prawego konica wybranego rzadka. Wszystkie liczby sa dodatnie i catkowite,
za$ celem graczy jest zgromadzenie jak najwigkszej ich sumy.

Przesledzmy taka przyktadowa rozgrywke — oto poczatkowe ultozenie liczb (w dwoch rzad-
kach):

12 § 2
4 11

Ruchy Joézka, czyli wybrane przez niego liczby bedziemy znaczy¢ kolorem niebieskim, na-
tomiast ruchy Staska — kolorem czerwonym. Oto pierwszy ruch Jozka — zabiera najwieksza
mozliwg liczbe z lewej strony:

12 'S 2
4 11

Odpowiedz Staska jest nastepujaca:

12 'S 2
4 11

Teraz Joziek wybiera liczbe 4 (nie bierze liczby 5, aby nie umozliwi¢ Staskowi dostepu do
liczby 4):

12 '§ 2
4 11
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Stasiek rad nierad musi zabraé liczbe 2:

12 '§ 2
4 11

Ruch Jozka konczacy gre to zabranie liczby 5:

12 'S 2
4 11

Ostatecznie Joziek zgromadzit liczby o sumie 21, a Stasiek — liczby o sumie 13.

Czy potrafitbys przewidzie¢ wynik gry na podstawie poczatkowego ultozenia liczb i przy
zalozeniu, ze kazdy z graczy bedzie gral optymalnie (tak aby wygra¢)? Uwaga: gre zawsze
rozpoczyna Joziek.

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych wej$ciowych zawiera liczbe naturalna n (1 < n < 100) oznaczajaca
liczbe rzadkow.

W kazdym kolejnych n wierszach zapisane sa kolejno:

e liczba naturalna m — ilo§¢ liczb w danym rzadku (od 1 do 100),

e liczby naturalne ay, as, . . ., a,, stanowigce dany rzadek (1 < a; < 10%, i =1,2,...,m).

Liczby w wierszach oddzielone sa pojedynczymi odstepami.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy dwie liczby naturalne oddzielone poje-
dynczym odstepem: sume liczb Jozka i sume liczb Staska.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:

1
512345
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prawidtowym wynikiem jest:
6 9
Podzial zetonéw po zakonczeniu gry jest nastepujacy (Joziek/Stasiek):
1 2 3 4 S5

Dla danych wejsciowych:
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prawidtowym wynikiem jest:
25 17
Podzial zetonéw po zakonczeniu gry jest nastepujacy:
2 '3 185
6 '8 7
4 23 1



